

Aanbesteding: Planuitwerking HOV4 Eindhoven - Veldhoven
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eindhoven
Referentie: RD 2022-0107

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Doorlooptijd fase 1

Vraag:

Wij achten het onhaalbaar om alle werkzaamheden van fase 1, inclusief de benodigde modelwerkzaamheden en de participatie, voor 18 november 2022 af te ronden. Zijn er mogelijkheden om de doorlooptijd van fase 1 te verlengen tot de zomer van 2023?

Antwoord:

Er zijn meerdere vragen gesteld over de krappe doorlooptijd van fase 1. Opdrachtgever heeft deze doorlooptijd daarom opnieuw in overweging genomen en besloten de planning hierop te updaten. De deadline voor definitieve eindrapportage oplevering van fase 1, conform het beoogd resultaat zoals beschreven in paragraaf 2.2.3.1 van het beschrijvend document, verschuift naar donderdag 15 december 2022. Volledigheidshalve: vóór deze deadline dienen dus ook de participatieactiviteiten te zijn afgerond. Donderdag 15 december 2022 is dus de uiterste deadline om derhalve het voorkeurstracé tijdig in de raden van Eindhoven en Veldhoven in maart 2023 ter besluitvorming voor te leggen.

De indicatieve planning op pagina 15/16 van het beschrijven document wordt daarmee als volgt geüpdatet:

Eerste week • Projectstartup

- Aanscherping plan van aanpak
- Procesplan

Sep-okt 2022 • Raakvlakkenmanagement

- Uitwerking kaders en uitgangspunten tracé- en vervoerwaarde studie
- Uitgewerkt toetsings- en afwegingskader voor multicriteria analyse.
- Uitwerking ontwikkelscenario's vervoerwaarde studie, inclusief modeluitgangspunten
- Uitwerking ontwerpeisen
- Tussenrapportage

Okt-nov 2022 • Bepalen tracévarianten/ -varianties

- Eerste Informatiebijeenkomst stakeholders
- Modelwerkzaamheden

Nov-dec 2022 • Schetsontwerp en geactualiseerde SSK-ramingen

tracévarianten

- Multicriteria analyse
- Bestuurlijke terugkoppeling (voortgang)jan
- Informatiebijeenkomsten omwonenden en stakeholders
- Concept eindrapportage opleveren

15 dec 2022 Oplevering definitieve eindrapportage en advies

Dec 2022 - mrt 2023 • Eindpresentaties BAG en raad Eindhoven en Veldhoven

- Gevoeligheidsanalyse BBMA Model 2022 (optioneel = aanvullende opdracht)

Voorts wijzen wij Inschrijvers ook nogmaals op paragraaf 3.1.1. van het beschrijvend document, waarmee ruimte wordt gemaakt voor de uitwerking van fase 1.

Ten overvloede wordt vermeld dat bovenstaande planning van fase 1 geen invloed heeft op de planning van fase 2. Deze blijft onverminderd van kracht, omdat de besluitvorming op het BO-MIRT 2023 niet ter discussie staat. Door Inschrijving geeft Opdrachtnemer aan hiervan nogmaals kennis te hebben genomen.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Opschuiven inschrijfdatum

Vraag:

De gevraagde werkzaamheden zijn zeer omvangrijk. Het is voor ons niet mogelijk om in deze vakantieperiode daar de juiste partners voor te vinden en een passende aanbieding voor op te stellen. Bent u bereid de inschrijfdatum op te schuiven naar bijvoorbeeld 30 september?

Antwoord:

Nee. Zie antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Proces

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Planning

Vraag:

De werkzaamheden om een passende offerte te maken vraagt de nodige tijdsinvestering. Gezien de beperkte aanwezigheid in deze vakantie periode (ook bij partners) is het niet mogelijk om tijdig een offerte in te dienen. Bent

u bereid de indieningstermijn met minimaal 4 weken te verruimen?

Antwoord:

Nee. Zie antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Planning

Vraag:

De werkzaamheden voor de uitvoering (fase 1) is omvangrijk (zeker gezien de modelwerkzaamheden) en niet passend binnen de door u gestelde tijd. Bent u bereid deze termijn aan te passen?

Antwoord:

Ja. Zie antwoord vraag 2.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Beschrijvend document, Proces en planning, p.16., par 2.2.3

Vraag:

We zien dat er veel moet gebeuren in zeer korte tijd. Waarom en met welk doel is voor Fase 1 gekozen voor de deadline van 18 november 2022 en hoe hard is deze deadline? Als het gaat om BO MIRT als deadline: voor zover bij ons bekend is de BO MIRT 2022 begin november gepland in plaats van eind november.

Antwoord:

Zie ook antwoord op vraag 2.

Zoals reeds benoemd in het kader op pagina 14 van het beschrijvend document ligt de focus met onderhavige Opdracht (fase 1) niet op het BO-MIRT 2022, maar op een tijdige vaststelling van het voorkeurs tracé in de raden van gemeenten Eindhoven en Veldhoven.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beschrijvend document, Multicriteriaanalyse, p.15., par 2.2.3

Vraag:

U geeft aan een multicriteria-analyse te willen welke u helpt te komen tot een gedragen voorkeursalternatief, bedoelt u hiermee dat er gewerkt moet gaan worden met wegingsfactoren?

Antwoord:

De multicriteria-analyse is feitelijk de meetlat waarlangs u de verschillende tracévarianten en/of tracévarianties legt om te komen tot een goed onderbouwd advies voor het voorkeurstracé. Deze meetlat wordt gevormd door het toetsings- en afwegingskader. Uiteraard kan het zo zijn dat bepaalde criteria in de tracékeuze zwaarder moeten wegen dan anderen. Dit zal moeten blijken in de uitwerking in samenwerking met Opdrachtgever. Het toepassen van wegingsfactoren kan hiervoor dus een geschikt instrument zijn.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beschrijvend document, Ontwikkelscenario's, p.13., par 2.2.3

Vraag:

U geeft aan de er in fase 1 in de relatief korte doorlooptijd die daarvoor beschikbaar is, verschillende mobiliteitsscenario's moeten worden ontwikkeld.

- Gaat het hier om het bijstellen van bestaande scenario's of om het in zijn geheel opnieuw ontwikkelen van nieuwe scenario's?
- Worden de door u genoemde scenario's (modeldata/-parameters) uit de modelstudies in 2020 en 2021 uitgevoerd i.h.k.v. MIRT-opgave Brainport compleet ter beschikking gesteld?

Antwoord:

Zoals aangegeven op pagina 13-14 van het Beschrijvend Document kan Opdrachtnemer putten uit modelstudies die reeds in 2020 en 2021 zijn uitgevoerd in het kader van de MIRT-opgave. Voor deze studies zijn reeds ontwikkelscenario's uitgewerkt waarin o.a. de verstedelijkingsopgave en mobiliteitstransitie zijn verwerkt. Ook in de parallel lopende studie naar Tangent Brainportlijn wordt op dit moment gewerkt aan een actueel ontwikkelscenario (zie paragraaf 2.2.5).

Voor uw inschrijving kunt u er dus vanuit gaan dat het niet nodig is om scenario's in het geheel opnieuw te ontwikkelen. Opdrachtgever zal zich daarnaast inspannen om relevante modelscenario's (documentatie en modeldata/ -bestanden) uit eerdere en lopende studies zo compleet mogelijk ter beschikking te stellen aan Opdrachtnemer.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Beschrijvend document, Tracévarianten, p.14., par 2.2.3

Vraag:

Kunt u ter indicatie aangeven hoeveel varianten u wilt uitwerken?

Antwoord:

Dit is lastig aan te geven, omdat er meerdere variabelen zijn waarmee tracévarianten onderscheiden kunnen worden. Om die reden is ook de term “tracévariantie” genoemd omdat bepaalde variabelen ook kunnen leiden tot geringe variatie tussen of binnen een tracévariant. Om Inschrijver toch een indicatie te kunnen geven, zonder dat hier rechten aan kunnen worden ontleend, verwacht Opdrachtgever dat ten aanzien van de variabele routekeuze (zie 2.2.3, p. 14) er minimaal vier (4) onderscheidende routekeuze opties zijn voor het hoofdtracé Eindhoven Centraal – De Run en minimaal twee (2) voor de aftakking/ verbinding met de High Tech Campus Eindhoven. Verschillende opties gecombineerd, én in achtneming van variaties (vanwege o.a. genoemde variabelen) levert uiteraard derhalve een bepaalde mate van vermenigvuldiging op van aantallen.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Beschrijvend document, Participatie, p.15., par 2.2.3

Vraag:

“Opdrachtgever draagt zorg voor een omgevingsmanager en communicatieadviseur om het participatieproces in overleg met Opdrachtnemer nader in te vullen en voor te bereiden.” Betekent dit dat de organisatie (uitnodigen, locatie regelen, etc.) van de participatiesessies ook bij opdrachtgever ligt?

Antwoord:

Ja. Zoals aangegeven is Opdrachtnemer verantwoordelijk voor de inhoudelijke voorbereiding en begeleiding, inclusief verslaglegging.

Beantwoord op: 28-07-2022

Label: Inhoud